

ello su Autor en un extravagante y feroz Gothicismo. ¿Pues qué no están impresos en folio, y en columnas nuestros muy poco antiguos libros como los mas viejos? Si se encuadernan como debe ser los buenos diarios, ¿no será mas fácil la busca de los hechos en este tamaño? ¿ó es mejor el de los romances sueltos, novelerías y avisos al público, que se tiran luego que se han leído? Yo estoy muy mal con los que andan por los extremos, porque ó es ceguera, ó es malicia, no debiendo entrar de modo alguno en la opinion pública, ni menos dirigirla, ni la una, ni la otra. Unos quieren que á nada se toque, y se conserven hasta los abusos mas escandalosos; otros al contrario, que á todo se dé por el pie, que se arrase todo lo que hay, y todo sea nuevo flamante, y del primer golpe. *Incidit in Scillam &c. Medio tutissimus &c.* y no me olvido del *Salutem ex inimicis nostris*, ni tampoco de que es preciso concluir, ofreciéndome á la disposicion de Vm., y á la gracia de los lectores como un acérrimo, pero moderado Patriota Español. = Santovenia 12 de Agosto 1808.

*Verídico de Santa Clara.*

